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                NEMOJ DA NEMAŠ 

 

Svako ima pravo da bude bogat. Ni jedan čovek ne može da dostigne najvede 
sopstvene mogudnosti, da bude zadovoljan, ukoliko nema dovoljno novca (ako  
ne za sebe, makar za ljude oko sebe).  
 
                  Ni jedan čovek nije postao siromašan jer mu je oduzeta prilika, niti su  
drugi ljudi postavii ogradu oko njega da bogatstvo do njega ne može da dođe. 
 
 
Tajna kaže da postoje tri motiva za koje čovek živi: 
*za telo 
*za um 
*za dušu 
 
I ovde je stvar u nekoj vrsti trojstva. Pogrešno je živeti po intelektualnom principu, a 
zapostavljati telo i dušu. Niti je ispravno da se živi smao za dušu, a da se negira telo i 
um. 
 
Da čovek živi za telo: mora da ima dobru hranu, udobnu odedu i topao dom. 
Da čovek živi za um: mora da ima intelektualnu ,rekreaciju’ i mora biti okružen lepotom 
oko sebe koju treba da ceni i koristi. Ono što oko vidi = to um stvara. 
Da čovek živi za dušu: mora da ima ljubav. Kada voli, on daje. Daje iz srca. Da bi davao, 
mora da ima! 

 

 

Tajna kaže:  

Ko crkvi daje – Bogu pozajmljuje. 

 

 

 

I dalje, sposobnost da se stvari rade na određeni 
način ne dolazi isključivo na posedovanje talenta, jer mnogi ljudi koji imaju sjajan 
talenat ostaju siromašni, dok drugi koji imaju vrlo malo talenta postaju bogati. 
Bogatstvo ne zavisi samo od čovekove aktivnosti, angažovanja i vrednode, ved od 
znanja da stvari radi na pravi način, razumno i smišljeno. Zadovoljiti potražnju i 
potrebu drugih omogudava punjenje kase.  
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     STANJE DOMA = STANJE NOVCA  

 
Drvo je u dvorištu suvo. Prozor je napukao. Fasada se ljušti. Curi slavina. 

Ne radi svetlo ispred ulaznih vrata. Škripa se čuje kada se vrata od ostave 
otvaraju. U kupatilu je otpala pločica. Osedaj tuge prisutan je u domu. 
Depresivnost i mrzovolja. Počinje neko da kuka, da se žali i objašnjava 

kako je žrtva. 
 
 

 

         

                     Odlaganje popravki po domu, odlaže dolazak novca. 

 
 

Retko možete da čujete da je neko uspešan i da živi u neodržavanoj kudi. 
Kada  vlasnik kucé postaje još uspešniji, tada kucá počinje sve više da 
podržava i prezentuje njegov uspeh: ima novu fasadu, lepo zelenilo, 

čiste prozore, luksuzne zavese i novi enterijer. Hodete više prihoda? Onda 
dom osvežite I renovirajte. Prosperitet na ,novo’ dolazi. 
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NEKRETNINA ,PRIČA’ KOLIKO NOVCA IMA 

 
 

Unutašnjost doma oslikava finansije ukućana! 
 
 
Ako uđete u prostor koji je pri ulazu mali i uzan, takvi su i prihodi ukudana. 
Skučen ulazni deo (slabo osvetljen) pravi kočnicu stvaranja vedih prihoda. 
 
Ako uđete u prostor i prvo što vidite jesu vrata toaleta ili kupatila = ukudani 
nemaju novca, kalkulišu od meseca do meseca, razvlače, snalaze se, 
oskudevaju, a jednom običnom jeftinom korektivnom merom, metafizički de 
rešiti problem. Samo treba da poslušaju i uvere se sami. Praksa na terenu 
pokazala je navedena pravilo važi i za milionere samo što oni pogledom na 
kupatilo ili toalet imaju ,milionske’ probleme. 
 
 
MIris cimeta u domu priziva dobre finansije. 
Lepo kristalno svetlo poslovne ideje daje (u tami se odmara, u svetlu se stvara). 
Pod stabilnost akumulacije omogudava. 
 

 
 
 
Plafon omogudava ili sputava. 
Nizak plafon tegobu daje, ograničenja 
po pitanju novih ideja, onemogudava 
pravljenje I realizaciju poslovnih 
planova, stvara stagnaciju.  
 
 
Visok plafon omogudava  
obilje ideja, visoku inteligenciju, dobru 
kalkulaciju i akumulaciju. U stara  
vremena, a i danas, bogati su oni koji 
žive u stanovima sa visokim plafonima  
na kojima su okačeni kristalni lusteri. 
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METAFIZIKA FINANSIJA  
 

 

Pitanja sami pogledajte i iskreno odgovorite na njih:  
1.Da li imate finansijske probleme? 
2.Da li znate koliko želite u životu da imate i zašto? 
3.Šta znači energija novca i kako se ophodite prema njoj? 
4.Da li ste našli vremena da uronite u praktična metafizička učenja  
   vezana za energiju novca? 
 

Ni jedna osoba ne može da dostigne željenu tačku  

razvoja ili ličnog cilja vezanog za realizaciju određenih ideja,  

ako nema dovoljno novca. 

 

 
 
Osim prve i osnovne ključne stvari da  domovi treba da budu ,zdravi’ i usklađeni  
sa energijom korisnika, druga ključna stvar za dobar i zdrav život jesu prihodi 
kojima osoba raspolaže.  
 
Niko nede odbiti savete kako da poradi na energiji novca u svom domu, da bi 
povećao i taj aspekt života. Ko ne veruje u metafizičke sisteme, treba ipak da  
proba. 
 
Redovnim sređivanjem doma, uklanjanjem nereda, pomeranjem teškog nameštaja 
bar jedan cm, podstičete dobar energetski tok.  
 

Novac je energija a kakav će njen tok da bude  

u vašem domu, zavisi samo od vas. 
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             ENERGIJA UNIVERZUMA 
 
 

Novac je energija. Razmenom novca pravimo tok energije. Ako novac zadržavamo, 
nastaje stagnirana energija. Ako štedimo za crne dane, prizvademo probleme. Ako 
pladamo sa osmehom na licu, novac de opet dodi. Ako čuvamo deo primanja za 
radosne dane, taj novac privudi de neko zadovoljstvo koje dugo očekujemo. 

 
 
 
 
 

Nebo daje, čovek stvara, sef u domu akumulira. 
 
 
 
 
 

 

1.Nebo - daje nasleđenu poslovnu karmu i blagoslove sa kojima je osoba 

rođenja = mogudnost stvaranja vedih prihoda ili preživljavanja. Sa druge 
strane, proračuni mogu da pokažu koja profesija osobi donosi dobre 
prihode, a kroz koju profesiju osoba stvara dobru karijeru. Nakon dobre 
analize, na osobi je stvar odluke, čime de da se bavi.  
 

2.Čovek - svojim mislima, odlukama, stavovima i aktivnim radom može 

da bude finansijski zadovoljan. Da bi to uspeo,  prvo treba da promeni svoj 
način razmišljanja po pitanju akumulacije finansija i promeni stanje svesti 
od ,normalnog'  ka ,bogatom'.  
 

3.Zemlja – tj nekretnina stupa na snagu. Metafizičko uređenje prostora 

u kom čovek živi i radi, omogudi de osobi da bude u skladu sa okolinom i 
iskoristi energiju okruženja da privuče materijalnu korist (uređenje + 
pozicija radnog stola u pravcu pravljenja velikih prihoda). 
 

 

Metafizička aktivacija dobrih finansija  počinje u čovekovoj 

odluci da neće više živeti siromašno i skromno. 

 

 
_______________________________________________________________________________5 
Copyright @Institut Sandra Drinčić 



 
 

                     ČOVEKOVA ODLUKA 
 

Nebeska sreda 
Nebeska sreda ja van ljudske kontrole. Biti svestan pod kakvom sredom je osoba 

rođena, omogudava da se energija sticanja novca usmeri na prave poduhvate. Izbor 
zanimanja je jedna stavka, a mogudnosti pravljena novca druga. Postupci čoveka u 

sadašnjem trenutku, prave sredu koju de imati u bududnosti njegovi naslednici. 
 

Čovek 
Ljudska sreda dolazi kao rezultat sopstvenog rada na sebi. 

Obrazovanje, profesionalnost, vrednoda, dobrota....ali i odluka da živite sredno. 
 

Zemlja 
Zemljana sreda je fizička energija okruženja i prostora na kojem osoba živi i radi. 

Izbor dobre lokacije po pitanju poslovanja veoma je bitan. 
 
 

       
 

Da li ste spremni da napravite neke izmene u svakodnevnom životu, ponašanju i 
postupcima, kako bi ste dobili ono što želite? 

   
Svaki dan provodite u istom domu, radite na istom radnom mestu, svaki mesec 

imate istplatu, a očekujete promene?! 
                                                                                                                                          
Energija vašeg doma direktno pokazuje vaše finansijsko stanje. Ako promene vršite 
samo spolja, a ne fokusirate se na ono što je u vama, promene nede biti potpune. 
 

                              Menjaj sebe, dom preuređuj! 
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ENERGIJA NOVCA  
 
 

,Energija novca’ znači da kao i svaka druga stvar u univerzumu, pa i novac ima  
svoju frekvenciju. Kretanjem od osobe do osobe, novac upija ljudske energije i 
odlazi sa ,pokupljenom' energijom kod nekog drugog. 
 
Da li volite da uzimate novac? Isto tako treba da volite i da ga dajete. 
 

Tajna kaže da je čovekova najveća srecća u tome da daruje  

        onima koje voli. Blagosloven je onaj koji daje. 

 
Slede pravila kako treba da se ophodimo prema novcu: 
 
*bakšiš: nikada ne ostavljati onako reda radi, ved uzeti vraćeno i od tog dela  
odvojiti koliko želimo da častimo osobu koja je pružila uslugu 
 
*kusur u prodavnici: nikada ne ostavljajte, čak ni jedan dinar jer tim postupkom 
odbacujete energiju novca od sebe (pokazujete da vam ne treba) 
 
*uvek se obradujte dolasku novca 
 
*prilikom odlaska novca, treba ga otpustiti kako bi i dalje kružio, i u mislima 
formirati frekvenciju da de vam se vratiti još više od datog 
 
*nije poželjno da se cenjkate jer smanjivanjem cene nekome za nešto i vaša ce biti 
smanjenja  
 
*ne očekujte nešto za ništa. Smislite dodatnu uslugu kako biste imali dodatni prihod 
 
*treba dati svakom čoveku više nego što od njega uzimate, onda će matafizika da 
odradi svoje i vama će doneti neočekivane prihode 

 
*nikada ne gazite po novcu jer time poništavate njegovu energiju - veoma je loše 
bacanje novčida po podu kada se otvara novi objekat a to je kod nas postala 
redovna praksa.  
 
*nikada ne postavljajte novčiće ispod tepiha ili otirača 
 
*ne ostavljajte novčiće svuda po domu, već ih skupljajte u kasicu prasicu i kada se 
prepuni, ispraznite i odnesite kao prilog na Oltar u crkvu 
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               IZGLED LICA & NOVAC 
 

 

Kako izgled utiče na finansije? 
 

 

 
1.Koža - treba da bude mesnata i  
  hidrantna, da izgleda sveže i blago  
  rumena. 
  Suva - loša finansijska sreda. 
  Masna - gubitak novca. 
 
2. Spoljašnji izgled - samo osmeh na lice. 
   Nema potrebe da osoba izgleda  
   manekenski, potreban je osmeh na licu i  
   finansijski hod. (ovo je tajna starih  
   majstora koja se uči na kursu ,Tajne za  
   novac – Sandra Drinčid’) 
 
 

 
3. Mladeži 
    Iznad usne - prosperitet i govorne veštine, kroz komunikaciju osoba stvara finansije 
    Na obrazu - izgubljene prilike i negativne okolnosti. Vaerijabilne finansije. 
    Na čelu – autoritet.Osoba treba da teži što višoj funkciji. 
 

Sudbina se menja promenom izgleda lica. 
 
4. Nos 
   Ako se vide rupe nozdrva - nikada nede osoba zadržati vedi novac. 
   Špicast nos pokazuje škrticu. 
   Širok i jak nos, malo povijen na napred tako da se ne vide otvori - nos milionera. 
 
 
5. Bubuljice – su predskazatelji troškova. 
   Na nosu kada se pojavi - šteta u narednih 15 dana. 
   Pored nosa - neočekivan trošak u naredna 3 dana. 
   Sam vrh nosa (,veštica’) - novi auto ili novi nameštaj. 
   Na čelu - finansijski troškovi zbog prevoznog sredstva ili problem sa putovanjem. 
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Ono što oko vidi = to um stvara! 
 

 
 
 
 



 
 

LEPOTA PROSTORA 
 
 
Bogati ljudi uvek žive u lepim, čistim domovima, bez nereda. Isto važi i za  
njihove radne prostore. 
 
Redovnim održavanjem čistode, uklanjanjem nereda, pomeranjem nameštaja  
i pročišdenjem prostora, održavate zdravu energiju stambeno - radnog 
prostora. 
 
Nije potrebno da ulažete novac u nove stvari i da kukate da ne možete  
ništa da promenite. 
Premestite nameštaj, osvežite boje zidova, pomerite dekoracije na drugo  
mesto i osetidete promenu energije u prostoru. 
 
 
 

              Harmonično održavanje poslovnog     
okruženja, od presudnog je značaja 
za uspešno poslovanje. Harmonično 
okruženje direktno utiče na vrstu 
odnosa koji dete imati sa 
zaposlenima i klijentima, u cilju 
postizanja prosperiteta. 
 
Važnost dizajna poslovnog prostora 
veoma je bitna i može biti ključna 
stavka između uspeha i neuspeha. 
Velike kompanije obradaju pažnju 
na to, ali je ovo veoma bitna stavka 
za mala preduzeda i firme u razvoju. 
Dizajn ne treba gledati kao nepotreban trošak, ved kao sastavni deo uspešnog 
akumuliranja prihoda. 
 
 
Preuređenje prostora ne može da reši finansijske probleme vlasnikabet finansijskog 
plana, ali može da pomogne  da energija teče pravim putem, čiji de tok doneti 
prosperitet i bogatstvo. Lepim uređenjem prostora i prijatnim mirisima, upotpunjuje 
se dobar energetski tok. 
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TOK BOGATSTVA 
 
 

Osnovna pravila za materijalni tok bogatstva, ali onaj koji vama donosi 
prihod: 
*kada se osedate dobro zbog onoga što drugi imaju i kada vam je drago 
zbog  
toga (auto, kuda, garderoba, telefon), tada isto to privlačite sebi 

              *račune nikada ne pladajte kada ste besni jer dete tada privudi jos više  
               računa 
             *poklonite ono što najviše želite da primite (opet metafizicki zakon         
               univerzuma) 
             *programirajte misli na vede prihode, uz pružanje usluge 
             *ako želite više, to morate i da tražite (u mislima), ali i direktno  
 

 
 
*godišnji plan za finansije obavezan je deo rada na svojim mislima  
(ciljevi, planovi i ostalo, pišite kako bi ste tim putem komunicirali sa energijom 
univerzuma) 
 
*radite na energiji  svog doma redovno kako bi  tok novca bio skladan 
 
*odlučite da redovno donirate jer time postajete kanal kojim teče energija novca  
(nije bitan iznos, ved dobra volja i kontinuitet) 
 
*nikada nemojte svoje usluge da dajete besplatno jer se tada energija krede 
samo u jednom smeru 
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Napravite svoje drvo novca. Na 

svakoj novčanici napišite reč koja 

opisuje željeno. 

 



 
 

OLTAR ZA BOGATSTVO 
 
 
 

Oltar predstavlja centralnu tačku između energije Neba i Zemlje. Sve što  
postavite na Oltar, u direktnoj je konekciji sa ove dve vladajude energije 
Univerzuma. 
 
Obavezna je predpriprema slededih 
stvari za postavku oltara: 
-mali stoljnak  
-sveda 
-sveži cvetidi                                                            
-štapid cimeta 
-aktivatori: novčanica, činija sa 
novčidima, ček, kamen citrin ili nešto 
drugo što za vas predstavlja simbol 
novca. Možete da postavite i 3D 
figuricu željenog automobila 
-papirid na kom dete napisati vaše 
finansijske želje 
 
 
Pozicija Oltara: u spavadoj sobi ili u delu dnevnog boravka (neprimetno, na 
odabranoj polici) ili na polici u poslovnom prostoru. 
 
Pre postavke oltara, prvo umirite um, skoncetrišite se, upalite štapid cimeta i 
postavite redom stvari kako su gore navedne. Nakon postavke, upalite svedu, 
ispišite papirid sa vašim finansijskim željama i postavite ga ispod svede.  
 
U poslovnom prostoru možete napraviti oltar za bogatstvo, ali de on sadržati 
samo podlogu i jedan izabran aktivator: zlatna poluga, sjajna novčanica, brod sa 
zlatnim tovarom ili činija za bogatstvo. www.shop-sandradrincic.com  
 
Bilo bi poželjno da imate i notes aktivator za pisanje koji de biti postavljen u 
blizini oltara (tačka akumulacije energije).   
 
Kada se napravi oltar, treba voditi računa da ne ostane zanemaren. Redovno 
paljenje svede aktivira željeno, fokusiranje na ispunjenje želje, održavanjem 
čistode, predstavlja sastavni deo rada i aktiviranja vizuelizacijom i afirmacijom. 
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KASICA ZA SITNIŠ 
 
 
 

 
 
Aktivator novca može da predstavlja kasica za sitniš. Svaki dan treba isprazniti 
prikupljen sitniš, pa čak i onaj koji se nalazi svuda po domu, i staviti u  kasicu.  
Kada se novac spusti, zamislite kako de se umnožiti veoma brzo.  
 
 
 
 

Šta sa novcem kada se kasica napuni? 
Kada napunite kasicu do vrha, ispraznite je, 
novčanice zamenite u banci za  
papirne i obavezno taj novac donirajte. Morate 
da ga ,otpustite’ od sebe kako bi nekome 
pomogao, pa na osnovu njihove zahvalnosti 
vratio se vama umnožen. 

 
 
 
 
 

               Pravilo Instituta’’Sandra Drinčid’’ jeste svaki oblik  
               donacije u Božju kudu. 

 
Obnovom Božje kude činite dobra dela i 
stvarate blagoslove svojoj deci.  
 
Tajna uspešnog rada Instituta jeste u tome 
što deo novca od svakog klijenta ili učenika, 
odlazi u obnovu Božje kude.  
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BUDITE METAFIZIČKI MILIONER 
 
 

              Počnite da se osedate kao milioner. Uđite u vaš stan pogledom ,njihovih  
              očiju’ i preuredite ga. Stvorite veoma čist, svetao, atraktivan dom.  
              Podignite  energiju svog doma. Probajte da oponašate milionera jer tim 
              ulazite u  metafizičke tokove koji vam otvaraju put ka prosperitetu, verovali ili ne.  
                
                             Kada su vaše  

                             misli takve,  

                                  postupci podržavajući,  

          počinjete da podižete svoje samopouzdanje.  

            Velika lična snaga stvara nove ideje, kao  

                            novi udah na svežem  

                                    alpskom zraku  

                         koji učini da i glava „prodiše“. 

 
 
 
 
 

                Da li vaš dom svojim izgledom kaže: ,Dobrodošli novci moji’ 
Stvorite milionsku finansijsku energiju u domu i oko njega  
jednostavnim metafizičkim principima. 

 
               Počnite ispred ulaza. Ako vam je pločnik napuknut i  
               podignut zbog korenja nekog drveta, ili su pločice u zgradi  
               popucale, malo je verovatno da cé vam se prilika ukazati  
               na ulaznim vratima. Dajte prednjoj strani doma neki oblik  
               preuređenja (za kude pejzažni, za zgradu dekorativni) i  
               napravidete „Dobrodošlicu“ energiji novca. 
 

Osvetlite se kao Las Vegas da biste podigli finansijsku energiju. 
Nikada ne dozvolite da rasveta ne radi, da su sijalice  
pregorele, da nemate dovoljno svetla.  Prljave lampe ili uređaji, prigušene i 
pregorele sijalice stvaraju nemogucńost da jasno sagledate život ili razvijete 
inicijativu u svom finansijskom životu. Uzalud najlepši kristalni luster ako su  
njegovi kristali puni prašine. 
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VODA ODNOSI 
 
 

Proverite da li ima ikakvih curenja okolo doma i unutar istog. Od oluka  
oko krova, sudopere u kuhinji, sa baštenske česme, preko svih slavina.  
Kada voda curi, novac odlazi.  
 
Voda takođe može biti i izvor emocionalnih problema – bilo da je to prazan  
bazen (nedostaje voda = nedostaje novac) ili slučaj crne plesni u doškovima  
kupatila (trošenje na ono što ne želite).  
Kada voda potpuno nedostaje ili je ima previše, emocije mogu biti nestabilne.  
Kada je osoba emotivno nestabilna, nije sposobna ni novac da pravi. 
 

 
 
Blistavi prozori predstavljaju jasnodu. Ne možete da se usredsredite ili donesete 
odluku? Možda je to zato što je prozorima potrebno čišcénje . Prozori predstavljaju 
oči i način na koji unosimo informacije u svoj um. Prljavi prozori ometaju našu 
sposobnost da jasno vidimo način stvaranjanovih finansija.  
 
Najgori slučaj besparice jeste život u potkrovlju bez normalnih prozora!!!  
 
Samo krovni prozori onemogudavaju dobru finansijsku situaciju ukudana jer oni 
nemaju jasne vizije za stvaranja dodatnih prihoda. Život u takvom prostoru je 
preživljavanje. 
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Prefarbajte zidove i popravite vrata.  

Ako je pas ogrebao vrata, ako su  

mačke pokvarile kvake,  zidovi su  

prljavi od otisaka prstiju, sve to vidljivo 

stvara ukućanima osec ́aj da prilike  

nedostaju i da život uopšte propada,  

a osec ́aj beznađa se u ovaj dom  

useljava. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

,TREBA DE’ 

 
 
 

Odvežite se od držanja svega sa rečju ,treba de’. 
Ovo je ,odličan’ način da imate manje (verovali ili ne)! Zadržavanjem sa  
,treba de’  pravite blokadu dotoka dobrih finansija i time se držite svega  
onoga što posedujete. Jednostavno, sami sebi ne dozvoljavate da dobijate  
više. Tim postupkom (energetski) mesta ne oslobađate za dolazak, jer staro čuvate.  
 
 

 
 

 
Sredi orman. Ormari milionera su uredni. Ne pretrpavaju ih, ved su najlepše  
složeni. Uvek postoji prazan deo za nešto novo.  Stvaranje prostora za više 
jedinstven je i najbolji način da se akumulira još. Ne plašite se da se rešite  
što je više mogude nepotrebih stvari, kako biste u svom životu stvorili više  
prostora za ono što želite. Novac je energija i kada vaša kuda ima previše  
stvari, ostaje malo prostora za prosperitet. 
  
 

                    Bolja energija doma = više zdravlja = više novca 
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DOPUSTITE OBILJE 

 

Vaše izobilje je reakcija na vaše unutrašnje vibracije koje imate po pitanju novca. Iz  
upotrebe izbacite rec „zaraditi“, i zamenite je rečju „dopustiti“.  
 
Šta treba da dopustite?  
Treba da dopustite energiji novca da uđe u vaš život. Treba da budete otvoreni za  
prijem, ali prvenstveno da znate šta želite, koliko, i zbog čega. 
 
Zapamtite da sva bogatstva, koja želite ili trebate, nalaze se na dohvat ruke. Sve što  
morate da uradite jeste da identifikujete šta želite, koliko novca hodete da imate. 

 
 
Kako bi obezbedili 
mesto akumulacije: 
postavite prvo 
kutiju bogatsva 
www.shop-
sandradrincic.com 
u orman u svoju 
spavadu sobu.  
Kada univerzumu 
pokažete gde treba 
da pošalje, tada tok i 
krede!  

 

Vremenom, 
kutiju ćete 
zameniti sefom. 
Probajte. Ne 
poričite. Sebe ne 
ograničavajte!!  
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   facebook.com/InstitutSandraDrincic/ 
                                                                             

                                            
@institut_sandra_drincic 

                                                            @shop_sandra_drincic 
 
 

       Institut Sandra Drincic 
 

 

                                                       www.institut-sandradrincic.com 
 
                                                       www.tajne-sandradrincic.com 
 
                                                       www.sandradrincic.com 
 
                                                       www.shop-sandradrincic.com 
 
                                                       www.events-sandradrincic.com 
 
 
 

Copyright@ Institut Sandra Drinčid Reprodukovanje pisane knjigice, njena online primena kao i 
druga upotreba u Srbiji ili u inostranstvu, dozvoljena je samo uz pisanu saglasnost osnivača Instituta 
Sandra Drinčid 
 
 

                                                       
 
 

 

 

http://www.institut-sandradrincic.com/
http://www.tajne-sandradrincic.com/
http://www.sandradrincic.com/
http://www.shop-sandradrincic.com/
http://www.events-sandradrincic.com/

